
Дайджест  найважливіших  новин
для бізнесу 10.02.2020
До уваги наших читачів чергова порція важливих бізнес-новин,
про які варто нагадати.

Починаючи з 02.02.2020р. набув чинності Закон № 378-IX,
яким переглянуто «драконівські» трудові штрафи.
Основне  нововведення  виключно  для  платників  єдиного
податку:  у  разі  першого  виявлення  неоформленого
працівника – застосовується попередження. Однак, у разі
повтору – штраф у розмірі 30 мінімальних зарплат – тобто
141690 грн. за кожен факт.

Є також негативна сторона закону: відтепер за порушення
«інших вимог» трудового законодавства ввели штраф в розмірі
однієї  мінімальної  зарплати  за  кожне  дрібне  порушення
(раніше було штраф в одну МЗП незалежно від кількості цих
«дрібних»  порушень  та  працівників,  щодо  яких  вони
допущені).

 Дата 31 січня 2020 року в Україні негативно знакова:
фактично,  скасовано  банківську  таємницю.  НБУ  дозволив
банкам надавати інформацію про рух коштів на банківських
рахунках підприємців та підприємств на запити органам
прокуратури, СБУ, ДБР, Національної поліції, НАБУ, АМКУ.
Рішення суду відтепер не потрібне.
 Крім того, в Україні впроваджено автоматичний арешт
банківських рахунків виконавчою службою. На даний час до
системи 100% долучився ПриватБанк. Це означає, що всі
виконавчі документи будуть виконуватись невідкладно, без
бюрократичних  процедур  й  часу  поштового  обігу.  Інші
банки – очікувано до кінця року.
Керівництво податкової вже відкрито попереджає про те,
що  виконання  бюджету  буде  здійснюватись  за  рахунок
«вжиття  заходів  податкового  контролю  в  частині
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дотримання роботодавцями трудового законодавства з метою
забезпечення  додаткових  надходжень  до  бюджетів  шляхом
легалізації  найманої  праці  та  детінізації  заробітної
плати»,  «посилення  боротьби  із  незаконним  обігом
підакцизних  товарів  (тютюну,  алкоголю,  пального)»,
«підвищення якості складання матеріалів камеральних та
документальних  перевірок».
https://www.tax.gov.ua/media-tsentr/novini/406706.html

Це  непрямий  посил  про  те,  що  податкових  перевірок  і
фіскального  тиску  загалом  в  цьому  році  меншати  не
буде(ghost).
Акцентуємо увагу, що очікуваний Законопроект № 1210, за
яким  планувалось  істотно  збільшити  платникам  єдиного
податку ліміти дозволеного обсягу доходів до сьогодні має
невизначений стан: Президент цей Закон не підписував.

Бажаємо Вам більше гарних і позитивних новин цього тижня!

Нагадуємо,  інформація  про  індекс  інфляції  за
січень 2020 буде опублікованою на нашому сайті
орієнтовно о 16-30: деталі за посиланням
 

 

З повагою,
Група Компаній Вікторія 
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